6. Cviceni

Vypocitejte obsah plochy ”"pod grafem”, tj. mezi grafem dané funkce a osou =x:

)y=2—=x, z€(0,3) Qy=2x+1, x€(-2,2)
y=2>—2, c(0,2) 4)y=2a2®—z, v (-2,2)
5)y =21 x€(-2,2) 6) y=a°, e (-2,2)

T y=+vz, xe€{04) 8)y=+vr—1, z€(0,4)
9) y=coszx, x € <—§,g> 10) y =sinz, = € <—§,g>
11)y=e%, z € (0,00) 12) y =e®, z € (0,00)

13) y = arctgz, x € (—1,1) 14) y = arccotgz, = € (—1,1)

Mezivysledky — délici body: 1) 2; 2) —2; 3) 1;4) 0 a 1; 5) 0; 6) 0; 7) nejsou; 8) 1;
9) nejsou; 10) 0; 11) nejsou; 12) nejsou; 13) 0; 14) nejsou.

Vysledky: 1

. 7
) 52) ¥
12) o0; 13) 3

5 ) 1; 4) 17 5) 19:6) 8; 7) 18, 8) 2, 9) 1+ *2; 10) 2; 11) 1;

;3 3
In2; 14) 7

A) Urcete obsah pravé c¢asti lemniskaty, tj. oblasti omezené kiivkou s polarnim
predpisem

p=\Veos(2¢), ¢ € (7, 7).
B) Urcete obsah jednolisté ruzice zadané poldrnim predpisem

p = sin(p), ¢ € (0, ).
C) Urcete obsah ¢étyftlisté ruzice zadané poldrnim pfedpisem
p =sin(2¢), ¢ € (0, 2m).

D) Urcete obsah kardioidy zadané poldrnim piedpisem

p =cos(p)+1, p € (0,2m).

E) Urcete obsah plochy pod jednim obloukem cykloidy, tj. pod kiivkou zadanou
parametrickym pfedpisem

xr=1—sint

y=1—cost, t € (0,2n).



F) Urcete obsah plochy pod jednim obloukem zkricené cykloidy, tj. pod kifivkou
zadanou parametrickym predpisem

T =2t —sint
y =2 —cost, t € (0,2m).

G) Urcete obsah elipsy zadané parametrickym piedpisem

xr = 3cost
y = 2sint, t € (0, 2m).

Mezivysledky: A) 3[3 sin(2g0)]§%; B) 3[£— 3 cospsing|f; C) $[%— 3 cosusinulg™,
u=2p; D) 2[22 + 2sinp + L cospsinp]2™; E) [& — 2sint + L costsint]3™;

F) [ —4sint + 1 costsint]3™; G) 4[3t — 3costsint]0%.

Vysledky: A) 1; B) Z; C) Z; D) 27; E) 3m; F) 97; G) 6.
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